



## Bestyrelsesmøde, torsdag den 22. august 2024 kl. 17.00

Til stede: Lisbeth, Kristian, Lissi, Claus, Ulla, Søren R  
Afbud fra: Jette  
Sted: Sognegården  
Mødeleder: Kristian  
Ordstyrer: Claus

### Dagsorden:

#### 1. Godkendelse af sidste referat og siden sidst (Lisbeth/Kristian)

- Referat godkendt.
- Vi er nu alle oprettet i Unioo. Kristian deltager 4. sept. i et møde i Sparekassen for at blive klogere på, hvilke lettelser Unioo kan give bestyrelsen.
- Pga. tekniske vanskeligheder i banken har Kristian indtil videre ført regnskab.
- Mette har meddelt, at hun desværre udtræder af koret. Gerda + Steve holder pause i efteråret men kommer igen til foråret.

#### 2. Bestyrelsen og dens opgaver

- Bestyrelsen har ny konstituering efter generalforsamlingen. Fordeling af opgaver (se hjemmeside)
  - Formand: Kristian Østergaard
  - Næstformand: Claus Vesterholt
  - Kasserer og PR: Lisbeth Stenstrop Jensen
  - Sekretær: Ulla Pedersen
  - Bestyrelsesmedlem uden portefølje: Lissi Hyldgaard
  - Suppleant: Jette König
- Fordeling af opgaver drøftes og er tilrettet på hjemmesiden.
- Velkomst til nye medlemmer (opstart med Fauré kan blive vanskelig)
  - Nye medlemmer kan gratis være med tre øve gange, hvor dirigenten lytter. Erfarne medlemmer i de respektive stemmegrupper tager sig godt af de nye.
  - Vi får en ny alt, Stine 😊
  - Claus rundersender link til øvefiler, så det bliver lettere at øve Fauré derhjemme.

#### 3. Økonomi: (Lisbeth/Kristian)

- Opdatering på foreningens økonomi
  - Der er ca. 17.000 kr. på kontoen og 1.350 kr. i gavekassen. De nøjagtige tal afventer, at bankens tekniske vanskeligheder er afhjulpet.
- Opdatering på medlemstal (LOF)
  - 28 har d.d. betalt kontingent. Hertil kommer et antal restancer.
- Forslag til GF næste år: Vi afskaffer depositum for tørklæder.

#### 4. PR og noder:

- Noder til Fauré er indkøbt. Medlemmerne betaler selv 100 kr. hertil.
- Kormedlemmerne skal fremover selv sørge for at printe noder. Kristian mailer dem rundt senest tirsdagen inden. Kan det ikke nås, sørger Søren for at printe til os.
- Skal vi reklamere bredere for korstart – for at tiltrække nye medlemmer?
  - Søren foreslår at booste FB-opslag med invitation til at være med i koret, fx for ca. 200 kr. Lisbeth ser på det.
- Frivilligcenteret Rebild kan lave tryksager m.m.m. - tilmelding 100 kr. Lisbeth sørger for det.

#### 5. Koncerter og arrangementer:

- Efterårets program – overblik
  - Alle øve gange er lagt ud på hjemmesiden.

- Planlægning af Fauré koncerter
  - Øvning i Sognegården søndag d. 8. september
  - Søren tilbyder en ekstra prøve onsdag d. 16. oktober (i efterårsferien)
  - Søren undersøger, om vi kan flytte torsdagsprøven 31. oktober til Gug Kirke.
  - Generalprøve fredag 1. november i Gug Kirke kl. 16-19
  - Koncerter
    - 2. november kl. 16.00 i Gug (vi mødes kl. 13.45)
    - 9. november kl. 16.00 i Nørholm (vi mødes kl. 13.45)
  - Der kan søges tilskud fra Kor72. De skal have et budget – Lisbeth ser på det.
- Julekoncert
  - Vi synger den 8. december 16.30 i kirken.
  - Hvis Teglgårdsminde ikke er en mulighed i år, kan vi overveje at synge ved en torvedag eller til julemarked på KulturStationen.
  - Repertoiret bliver lidt nyt og mest kendt. Vi øver julemusik fra ca. oktober.
- Vivaldi Magnificat – hvornår?
  - Vi synger Magnificat sammen med Fauré. For korets vedkommende udvalgte “nemme” satser.

## 6. Hjemmesiden (Claus)

- Er opdateret med den nye konstituering af bestyrelsen
- Hjemmesiden er nu sikker/krypteret (et ønske fra flere medlemmer)

## 7. Eventuelt

- Næste møde: torsdag d. 10. oktober kl. 17. Det bliver desværre uden Lissi, så vi må ty til Bagtanker.
- Kristian booker fremtidige bestyrelsesmøder i Sognegården.
- Kommende mærkedage i koret - ingen
- Kriterier og proces omkring æresmedlemmer drøftes. Koret har udnævnt tre, hvoraf én fortsat er i koret. Praxis er, at æresmedlemmer er fritaget fra korets andel af kontingentet. Vedtægtsændringer skal tages op på GF.
- Søren foreslår højskolesang som start eller slut hver øvegang – bestyrelsen tilslutter sig.

*Ref.: UP*